



В рамках курса окружающего мира обучающиеся 4 «Е» класса подготовили плакаты на тему «О вреде курения».

Ребята точно знают ответ на вопрос: «В чем вред курения?» Никотин портит структуру ногтей, цвет и крепость зубов, влияет на цвет кожи и силу волос. Обычно курильщика легко определить по желтоватому цвету кожи, налёту на зубах и всегда неприятному запаху изо рта. Курение негативно влияет на выделение секретов желудка. Сигареты негативно влияют на структуру внутренних органов, в частности сосудов.

Курить и дышать табачным дымом опасно для вашего здоровья!

Поэтому мы выбираем девиз: «Я умею думать, умею рассуждать, что полезно для здоровья буду выбирать».



Мы выбираем здоровый образ жизни!

